

一个月前已停拆? 可逸仙村房顶上为啥片瓦不存 拆迁办说:“瓦自己掉了!”

3月6日,快报曾刊登《民国建筑逸仙村已停拆》一文。可是,近日市民反映,逸仙村还在拆。昨天,记者看到,与上月相比,房顶上已片瓦不剩。拆迁办表示,房顶上的瓦是自行掉下的。拆还是没拆,玄武区文化局表示,还需进行调查。

市民:他们还在拆

昨日,记者与玄武区文化局的工作人员来到逸仙村。房顶上的瓦全没了,只剩下孤零零的木梁。而一个多月前,就在文物部门向快报表示逸仙村已停拆的当天,房顶还有很多瓦片。虽然现场没有看到拆房,但逸仙村多位居民反映,确实还在拆。

居民告诉记者,上个月停拆以来,还有人一直在拆。“一般七八个农民工,拿着工具,爬到房顶上敲。”居民们说,上周三、周四、周五都有人来拆。“他们很不规律的,有时早上6点就来了,拆到8点收工,动作不是很大,就是一个门一个窗子地拆。”

拆迁办: 瓦是自己掉下来的

“这里早就停拆了。”昨日



与上月相比,现在逸仙村房顶上已片瓦不存

在拆迁办公室,一位工作人员对记者说:“上次还有好多瓦,这次怎么一片都没了,只剩木梁?”记者问。这时,另一位工作人员说,“因为旁边地下通道正在施工,这房子下沉了十几厘米,房顶上的瓦都掉下来了。”“掉下来的瓦,怎么会堆放整齐?”记者问。“不是怕砸到人吗?工人拿下来堆放的。”

就在办公室前面的空地上,搭有三个帐篷。一位住在这里的小姑娘说,她的父母在周围“收柴火”,都不在家。这几个帐篷里住

的都是老乡,也都是“收柴火”的。而逸仙村的居民告诉记者,这里住的正是拆房子的工人。在帐篷附近,还有几堆木材,表面发黑,上面还钉有很多铁钉。

文物部门: 继续违规,性质很恶劣

逸仙村是原国民政府立法委员会旧址,去年12月28日作为“第三次全国文物普查南京新发现”被公布。南京市文物局管理处一位负责人告诉记者,南京

市“三普”中新发现的1800多处文物,都要经过专家论证以确定文物级别。“在定性之前,是不允许任何人和单位动的。”他表示,如果逸仙村确实还在被拆,“继续违规,性质是很恶劣的,要由区文化局进行行政处罚。”

按照国务院“三普”的相关规定,普查中登记的文物都受《文物法》保护,文物、公安、建设、交通、水利等有关部门应采取保护措施,确保普查文物安全。玄武区文化局相关负责人表示,按照规定,他们会对这些文物进行巡查,但是“全区那么多文物点,只有一个工作人员”,难以顾及全部。目前已经将情况上报市文物局,“下一步怎么办,还要等上级决定。”

快报记者 赵晨文/摄

》韶几句

上个月,快报报道中,文物部门有关负责人就说,现在只能亡羊补牢,逸仙村拆迁已经被叫停。可时至今日,宰还是没能补上,甚至有过之而无不及,与上月相比,逸仙村房顶已片瓦不存。现在,文物部门又要调查这次拆没拆,估计等调查结果出来,民国建筑逸仙村只能是文件上才能找到的地名了。

五楼天井加盖子 楼下“暗无天日”

“现在厨房和卫生间一点光线都没有了,这不是要憋死人吗?”昨天,金陵闹区森林里28单元401室的徐先生郁闷地说,最近,501住户将天井口封死,本来天井口是通风口和透光口,现在白天在家也“抓瞎”了。

天井被封死,楼下住户抓瞎

昨天下午,徐先生带着记者先到了27单元402室,402室和徐先生家隔着天井相对,直接受害的就是这两家。402室南北两侧是房间,中间是客厅兼厨房,厨房窗户正对着天井。郭女士关灯后,客厅顿时暗了。“大

白天都要开灯!”郭女士说,楼房只有五层,原来天井口是畅通的,白天客厅的光线不错。另外,厨房的排烟口和徐先生家一样,都开在天井里。“等于是烟道没有了,只能倒排在自己家了!”

郭女士说,上周五发现501住户封天井口,上楼协调。对方不肯停工。周六向秦淮区市容举报中心和夫子庙街道城管科反映。“执法人员一走,对方继续干,很快彻底封死了!”郭女士说,现在自家跟地下室一样。

楼下住户的烟全部 会排到四楼家中

郭女士说,这幢楼原来的天

井口很宽,后来1到3楼住户都将天井占用了,她家窗外就是楼下3户邻居的排烟口,这些烟通过自家窗口和五楼排出去。

郭女士家也占了天井扩成厨房水池。“楼上的邻居就以我们改动了为由,坚持封天井。”郭女士说,她可以拆除占用天井的部分,但是五楼必须打开天井盖子,否则1到3楼的油烟都要倒排进她家和徐先生家。

五楼住户:大家都拆 掉违建,我就拆

“我被烟熏了多少年了!”501室住户周女士称,封住天井口,原因只有一个——“挡烟”。她说,本来

天井很宽,烟排得也顺畅,可是后来1到3楼都把天井占据,四楼两户也都是都往外扩,天井缩小了,排烟道就狭窄了,烟就排到了自己家里。

“我已经很容忍了!”周女士说,楼下401厨房原是开在北面的,现在改到天井里来了,又开了窗户,不光是油烟,也不安全,所以才干脆封了天井口。楼下不考虑她家,她现在也管不了那么多,“只有恢复了原来畅通的天井,我才会拆掉楼板。”

夫子庙街道城管科工作人员表示,已去现场看过,初步认定周女士家封天井的确是违建,目前准备让对方自拆,要是自拆不行,到时再进一步处理。

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

事故车当新车卖 “海狮”牛!

快报讯(见习记者 孙利侠)严先生在南京大明路一家4S店,花7万多元订了辆厦门金龙海狮面包车。两天后,严先生把车开到维修店改装,以图能够运输水产品。维修人员告诉他,这车有问题。严先生检查后确认,这是辆事故车,“把事故车当新车卖,他们怎么能这么做呢?”

严先生是4月16日下午取的车,一共花了7.4万元。他在维修店改装时,维修人员发现,车子左侧从驾驶座到后面都被“拉”过,车里面的板子卸下后,左侧有撞击和焊接的痕迹。“有的铁皮都通了,这显然是辆事故车嘛!”严先生妻子马女士气愤地说,“不拆板子还发现不了,他们怎么能这么欺诈消费者呢?”

4S店店长承认这是辆事故车。马女士认为这事情涉嫌欺诈,要求按照《消费者权益保护法》第四十九条,“退一赔一”。

但4S店认为这并不是欺诈,只愿意给一年的维修费再加上10%的赔偿。厦门金龙集团的维修人员检查后表示,愿给一年的维修费,再加上2000元赔偿。但对这两家的处理方式,马女士都接受不了。

4S店一位工作人员告诉记者,“我就是卖车给他们的人,我现在比谁都急。真的不知道这辆车有问题。”虽然着急,但怎么解决问题,他也没辙。“厂方也派人来过,刚刚我又把客户‘退一赔一’的要求传真给厂方,但他们说我们写的没用,要客户自己写才行。”

厦门金龙华东区售后部王经理称,出厂时厂方没有发现这辆车有问题,并不涉嫌欺诈。“我们确实有过错,可能是送车过程中出了问题,我们会配合处理的,但由于客户要价太高,目前还无法就赔偿达成一致。”

目前,公司派一名姓林的工程师来南京处理此事。林某告诉记者,客户要求赔偿几万块,他觉得有点离谱。“我去看过了,估计是运输过程中出现过碰撞,没有他们说的那么严重,不算事故车。”

林某说,几万块的赔偿超过了他的权限,只能把情况反映给公司。

目前此事仍在处理中。

30层住宅楼电路失火 居民苦!

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,玄武区北门桥4号高层住宅强电间的电路起火,导致高达30层的大楼所有主电缆全部损坏,两部电梯也停运。供电中断导致水泵不能正常工作,大楼的自来水随时有停掉的可能。

“起火啦,楼下起火啦,赶快下楼。”昨天上午8点半左右,家住北门桥4号大楼29层的殷师傅突然听到邻居的喊声,开门一看,不断有浓烟冒上来,他赶紧与家人一起往楼下撤。楼内不少居民都撤了出来。

小区内随意停放的车辆堵住了消防车去路,消防队员只好背着灭火器,跑步赶到大楼内救火。所幸的是,火灾只是发生在大楼强电间。

半小时后,大火被扑灭。警方调查后确认,一楼到四楼之间供电电缆全部损坏,大楼供电中断,起火原因有待进一步调查。大楼供电中断后,麻烦就来了,两部电梯停运,居民上下楼只能走黑暗又狭窄的楼梯间。“大楼一共30层,要是走楼梯上下,不但拥挤,而且高层的人腿都要跑软,老年人根本无法上楼。”殷先生说,物业公司告诉他们,至少要到夜里,供电才能恢复。

物管介绍,火灾发生后,水泵停止工作,一旦蓄水池的水放完,大楼就会停水。高层居民得知后,纷纷爬楼回家,赶在停水前储存足够多的自来水。截至记者发稿时,大楼内的供电尚未恢复。

(姚先生线索费50元)

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、**生长环境** 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、**生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产能的50%。

3、**价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、**内在品质** 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958

心脏病怎样治疗安全有效?

中国科学院陈可冀院士在接受采访时指出,心血管疾病一定要及时、正确治疗,越早治疗越好,拖到后面就很难控制,而及时治疗,合理、正确用药才是关键。据中国中医科学院等机构多年的调查表明,绝大多数患者在刚开始出现胸闷、气短、心慌等症时,要么忍一忍,要么随便使用一些药物,随着病情恶化,又大量用药,各种药物都要服用,或心脏进行支架、搭桥手术,直至死于心脏病。究其原因,一是没有及时正确治疗,二是乱用药物。

我国早在70年代,就成立了由陈可冀院士为组长的冠心病协作组,其中天津地区冠心病协作组采用(冠心II号方)治疗心血管疾病,取得了很好的疗效,曾多次获得各级科技进步奖。为进一步提高疗效,由天津同仁堂提炼药厂改进提取工艺,经过不断改进和提高,最终研制出最新一代治疗心血管疾病的特效新药——同仁堂冠脉通片。(国家中药保护品种)。

该药对各种原因引起的冠心病、心绞痛、心肌梗、心衰、心率失常、心慌气短、房颤、传导阻滞等症,实现了不手术治疗心脏病的疗效。各种心血管病人在病情发作时服用,即可缓解呼吸困难、眩晕、胸闷、胸痛等症,起效快;一般服用10天左右,胸闷气短、呼吸困难、心绞痛等症就能改善;服用2-3个疗程后,心肌缺血、心慌气短、多年冠心病、患者的失眠、健忘、乏力等症可逐步消失,是目前治疗胸闷气短、呼吸困难、心绞痛、心肌缺血、心慌气短、冠心病、等心血管疾病的国家新药。大量的临床观察验证,该药物对各种心血管疾病效果显著,优于大多同类药物,可实现无风险治疗各种心血管疾病,使患者摆脱长期服药,是从根本上治疗各种心血管疾病的特效药物。

经了解:冠脉通片因其疗效确切,品质保证,目前江苏省已全面上市,南京指定中山东路522号大华中药店(钟山宾馆对面)、太平南路177号苏鲁大药店销售,患者可拨打专家热线025-51646006了解。程诚/文 国药准字Z12020199